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Imie i nazwisko

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zyczymy powodzenia !

Z podanych odpowiedzi wybierz jedng, prawidfowq.



Zadanie 1.

Ile bokéw ma czworokat?
a)4 b) 3 c)'5 d)6

Zadanie 2.

Ile najwiecej tr6jkatow mozna utozy¢ z

5 jednakowych patyczkow?
ayl . b2 c)3 d)3

Zadanie 3.

Serial telewizyjny ma 21 odcinkéw. Ile odcinkéw
serialu jest od odcinka 12 .do odcinka 217

a) 9 b) 10 c) 11 d) 12

Zadanie 4.

Suma liczby parzystej i nieparzystej bedzie liczbg?
a) nie wiem b) parzystg i nieparzystg

c) parzysta ) nieparzysta

Zadanie 5.
Przy drodze roslty 23 drzewa. Gniazda ptakéw byiy

tylko na dizewach o numerach parzystych. Ile

gniazd ptasich bylo przy tej drodze?
a) 10 b) 11 c)l2 d) 13
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| Tata Agnieszki ma 32 lata. Agmeszka Jest osiem razy -
-| milodsza od niego. Ile lat ma Agnieszka?.. i
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W miejsce kazdej gwiazdki w schemacie: = - -

O*7*5*3*1=5 chcemy wstawi¢ znak ,,+” lub ,-” tak,
aby otrzyma¢ prawidlowe dzialanie.. Ile znakéw ,,-”
mozemy wstawié? =

a) 1 b) 2 J'c)3 | d) 4

Ktéra grupa zwierzat ma fgcznie najwigkszg liczbe nég?
a)3koty b)5kéz c)6kur  d)9 papug '

Jaka jest suma cyfr liczby 369?
a) 16 b) 17 918,  d)19
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Zadanie 10.

Rekord $wiata w skokach w dal wynosi 8m 95cm.
Zwycigzca zawodoéw uzyskal wynik 8m 7cm. Ile cm
zabrakto mu do wyréwnania rekordu? -

a) 69 cm by72¢em
c) 78 cm d)88cm -



Zadanie 11,

Od pierwszej liczby odjeto 30, a nastgpnie do
otrzymane] liczby dodano 48. O ile zwigkszy si¢
- ostatecznie liczba, ktéra byla na poczatku?

a) 10 b) 14 c) 18 d) 22

Zadanie 12.

O ile najwieksza z podanych liczb:

35, 4 -9, T 5 3-&l0
jest wigksza od najmniejszei z nich:

15, 35, 36, 50

a) 20 b) 25 ¢) 30 d) 35

Zadanie 13.

Olek ma 8 monet. Sg to same dwuzlotéwki i
piccioztotowki. Ile piecioztotowek ma Olek, jesli
tacznie ma 25217

b) 1 b) 2 c)3 d) 4

Zadanie 14.

I’e miesiecy w roku ma 31 dni?

7) 4 b) 6 c)7 d)3

Zegsarek Zosi spieszy sie o 3 minuty, a zegarek
~ Basi spdznia si¢ o 2 minuty. Ktérg godzing
wekazuje zegarek Zosi, jesli zegarek Basi minute
‘»me wskazywat godzing 8.157

$8.09 b)8.10  ¢)820  d)3.21
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